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Ηγουμενίτσα 29.11.2016 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συμμετοχή του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας στην Έκθεση ΟΜΟΓΕΝΕΙΑ (23-

27.11.2016 Μόναχο) 
 

Το Επιμελητήριο Θεσπρωτίας ενημερώνει ότι συμμετείχε στην επιχειρηματική αποστολή 

που  πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Ηπείρου στην έκθεση «ΟΜΟΓΕΝΕΙΑ» 

που διοργανώθηκε στο Μόναχο, το διάστημα 23-27/11/2016. Η έκθεση, που αφορούσε 

παραγωγούς και εμπόρους παραδοσιακών και ποιοτικών τροφίμων και ποτών, διοργανώθηκε στο 

πλαίσιο της Διεθνής Έκθεσης FOOD & LIFE.  

Το Επιμελητήριο Θεσπρωτίας εκπροσωπήθηκε από τον Πρόεδρο κο Αλέξανδρο Πάσχο 

και τον Οικονομικό Επόπτη κο Ελευθέριο Κώστα. 

Εκθεσιακή παρουσίαση πραγματοποιήθηκε για τις επιχειρήσεις: ΚΟΜΙΝΗ ΜΑΡΙΑ - 

Αρωματικά φυτά και βότανα, των Συσκευαστηρίων Μανταρινιών & λοιπών Αγροτικών 

Προϊόντων Θεσπρωτίας, των προϊόντων ιχθυοκαλλιέργειας από τον ΣΥΛΛΟΓΟ 

ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΩΝ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ και το Τουριστικό προϊόν του Νομού.   

Κατά την εκθεσιακή προβολή εκδηλώθηκε πολύ μεγάλο ενδιαφέρον για όλους τους 

κλάδους που προβλήθηκαν, δημιουργώντας άμεσα αποτελέσματα με έναρξη νέας συνεργασίας 

στο χώρο των αρωματικών φυτών και βοτάνων. Για τους υπόλοιπους κλάδους αναμένεται το 

επόμενο διάστημα το ενδιαφέρον τους να μετατραπεί σε συνεργασίες και εξαγωγές προς την 

Γερμανία.  

Παράλληλα πραγματοποιήθηκε συνάντηση με την Γενική Πρόξενο της Ελλάδας στο 

Μόναχο κα Παναγιώτα Κωνσταντινοπούλου με τους εκπροσώπους του Επιμελητηρίου και 

του Συλλόγου Υδατοκαλλιεργητών, στα πλαίσια υποδοχής της Ηπειρώτικης αντιπροσωπείας, 

όπου παρουσιάσθηκε η δυναμική της Θεσπρωτίας και δηλώθηκε η πρόθεση περαιτέρω 

προώθησης των δυναμικών παραγωγικών κλάδων της Θεσπρωτίας στην ευρύτερη περιοχή του 

Μόναχο.    

 Το Επιμελητήριο Θεσπρωτίας επιθυμεί να ευχαριστήσει  

- τα μέλη του, που τόλμησαν να κάνουν το επόμενο βήμα προς την επίτευξη του στόχου 

ανάπτυξης Εξωστρέφειας, οραματιζόμενοι ένα καλύτερο μέλλον για τους ίδιους και τον 

νομό μας,   

- την Περιφέρεια Ηπείρου και ειδικά τον Περιφερειάρχη κο Αλέξανδρο Καχριμάνη για την 

ιδιαίτερα σημαντική δράση που αναπτύσσει, προτρέποντάς την και σε επόμενες ενέργειες 

με την υποστήριξη των Επιμελητηρίων της Ηπείρου,  

- το Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στο Μόναχο.  

Ευχόμαστε, το τελικό αποτέλεσμα, το οποίο θα αποτιμηθεί από την εξέλιξη του 

ενδιαφέροντος που εκδηλώθηκε, να δικαιώσει τις προσπάθειες των συμμετεχόντων και τις δικές 

μας, και οι επιχειρήσεις μας να μπορέσουν να αξιοποιήσουν στο μέγιστο τις ευκαιρίες που 

δημιουργούμε προς όφελός τους.    

Εκ της Διοικήσεως 

Του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας 

 


